
Віктор Квітко, заступник голови Молодіжної ради ПМГУ: 
 

– «Війна – справа молодих» – відома фраза з пісні легендарного рок-
гурту. І сьогодні профспілкова молодь нашої країни це тільки підтверджує. 
Заступник голови Молодіжної ради Профспілки металургів і гірників 
України – в лавах Національної гвардії. Ще один член Молодіжної ради – 
в лавах Збройних сил. 

Сама Молодіжна рада, як окремий орган, була створена 10 років 
тому задля поліпшення молодіжної політики в Профспілці. 

Наразі немає жодного підприємства нашої галузі, молодь якого так 
чи інакше не брала б участі в захисті нашої Батьківщини чи її громадян: 
тримаючи стрій у війську чи будучи волонтером, боронячи країну в зоні 
бойових дій або працюючи в тилу. 

Значна частка промисловості України розташована в регіонах, де 
відбуваються бойові дії, або прифронтових зонах. Люди їдуть звідти, 
залишають домівки, рятуючи життя собі та своїм рідним, в тому числі 
виїжджають за межі України. На підприємствах йде скорочення 
працюючих. 

Нові кадри не дуже прагнуть працевлаштовуватися на підприємства 
гірничо-металургійного комплексу – через низьку заробітну плату при 
складних умовах праці. 

А влада тільки продовжує звужувати трудові прав працівників галузі 
та знижувати мотивацію їх членства у профспілках. Так, під час воєнного 
стану приймають закони, які дозволяють призупиняти дію норм 
колективних договорів та трудові відносини з працівниками, змінюють 
існуючий гідний Кодекс законів про працю, заморожують державні 
соціальні стандарти, дозволяють не зберігати за мобілізованими 
працівниками середню зарплату, намагаються позбавити профспілки 
функції контролю додержання трудового та працеохоронного 
законодавства, забрати профспілкове майно. 

Відповідно до статистичного звіту за два роки війни (2022 та 2023) 
кількість молоді у віці до 35 років в нашій Профспілці зменшилась на 20400 
осіб (це майже п’ята частина). На 1 січня 2024 року молоді в Профспілці 
було 25%, в тому числі третина з них – студенти. Серед голів первинних 
організацій (не враховуючи навчальні заклади) немає жодного 
представника молоді, 14% – у віці 36-45 років, 42% – у віці 46-60 років, 
44% – більше 60 років. 

Зараз у Профспілці проходить звітно-виборча кампанія. З великою 
вірогідністю головами первинних організацій будуть люди старшого віку. 
Наша профспілка з об’єктивних причин втрачає шанс на оновлення кадрів 
та залучення молоді в профспілкові виборні органі всіх рівнів.  

Але ми впевнені, що у повоєнній Україні буде місце для гірничо-
металургійної галузі, яку відбудовуватимуть загартовані війною члени 
Профспілки, які повернуться на наші підприємства. Саме бойова молодь 
стане рушієм майбутніх якісних змін та фундаментом для активної 
громадянської та профспілкової роботи. 

Дякую за увагу! 


